

今 日 建 德

今 日 建 德



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2019年11月
星期三

13

今日8版 第3758期
农历己亥年十月十七

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天上午阴有时有小雨，下午到夜里阴转多云，偏北风3级，今天最高气温22到23℃，明天最低气温6到7℃。

建德市气象台11月12日16时发布

杭州市人大常委会来我市调研

本报讯 昨日上午，杭州市人大常委会副主任陈红英带队来我市，专题听取建德市人大常委会今年工作开展情况和对杭州市人大工作的意见建议。市人大常委会主任叶万生、副主任杨福泉参加座谈会。

座谈会上，叶万生分别从认真学习贯彻杭州市委人大工作会议精神、我市人大工作的经验做法以及对杭州市人大常委会明年工作的意见建议等方面进行了汇报，部分在建的杭州市人大代表也发表了自己的意见建议。代表们希望，杭州市人大常委会强化人大立法主导地位；在监督工作上，进一步关注县域经济发展，多开展上下联动监督活动；在代表工作上，加强新一届代表履职培训，开展代表主题活动。

陈红英对我市人大工作给予充分肯定。她指出，在建德市委的领导下，建德市人大在融入长三角、融入大杭州、融入美丽乡村等中心工作中依法履职、勇于担当、精准发力、创新有为，高质量高水平地发挥了人大职能作用。希望建德市人大围绕落实好杭州市委人大会议精神，围绕全市经济社会发展大局，围绕群众关心的热点、难点问题，结合建德实际，切实推进基层人大工作再上新台阶。杭州市人大常委会将把大家提出的意见建议带回去认真梳理，为谋划明年工作提供参考。（记者 吕蕾）

建德市青年人才创业创新大赛收官

12支青年创客团队激烈竞逐 共同上演创业创新盛宴

本报讯 昨日，智汇建德·17°青春——2019年建德市青年人才创业创新大赛圆满落下帷幕。经过前期的激烈角逐，12支青年创客团队带着各自的项目站上了总决赛的舞台展开最终竞逐，共同上演了一场创业创新的盛宴。市委书记童定干宣布总决赛开赛，市领导朱春根、吕建月、郑志华、徐亚娟和共青团杭州市委常委王乐芬参加活动。

自2015年举办至今，“智汇建德·17°青春”青年人才创业创新大赛已经成为广大青年创客展示创新激情、践行创业梦想的舞台，也成为了我市汇聚创新服务、助推创业发展的品牌。本届大赛由建德市委、市政府主办，市委组织部（人才办）、团市委等单位承办，是2019杭州国际人才交流与项目合作大会建德分会场重要活动之一，一经开赛就受到了众多企业、创业团队和青年人才的欢迎。大赛以侧重发掘建德自然环境、人文风情、产业优势、乡村特色为参赛导向，自面向全国启动项目征集以



来，共吸引来自文化创意、互（物）联网大数据、高端制造业、信息技术和智慧农业五大产业方向的130个项目的报名参与，通过杭州专场路演、闭门复赛的重重考核，12个项目成功入围大赛总决赛，角逐前六强。

“建德是一个适合创业创新的好地方，这里环境优美、交通便捷、平台完备、服务一流……”市委常委、宣传部长朱春根在致辞中介绍建德的生态资源、区位优势以及创业创新环境，希望青

年创客们抓住机遇，脚踏实地，积极投身我市创业创新的第一线，

在火热的青春中放飞人生梦想，

在拼搏奋斗中书写创业篇章。同时

也希望通过本次大赛，能够发

现、培育、选树一批青年人才创

业创新的典型，引进一批优质的人

才项目，为我市经济高质量发展提

供强大人才支撑。王乐芬在致

辞中代表共青团杭州市委向大赛的

举办表示祝贺，向各位积极投

身于“双创”事业的青年创客表达

良好的祝愿。（下转第2版）

市政协召开专题宣讲会

本报讯 昨日，省政协召开2019年“浙江政协崇学讲坛”第八讲暨专题宣讲视频会议，学习贯彻中央和省委政协工作会议精神、全国政协主席汪洋在浙江调研政协工作时的讲话精神。市政协主席吴铁民，市委常委、统战部长张早林，市政协副主席程旭、严凌云、叶志高、徐亚娟、王百金在建德分会场参加会议。

省政协副秘书长、办公厅主任帅燮琅为与会人员授课，他紧紧围绕中央和省委政协工作会议精神，以及汪洋主席在浙江调研政协工作时的讲话精神，结合实际案例，从人民政协是什么、干什么、靠什么三方面进行了生动的理论阐述。

会议要求，各级政协组织、广大政协委员、政协机关干部要抓紧、抓实、抓好深入学习贯彻相关会议精神和讲话精神，自觉扛起当好新时代加强和改进人民政协工作排头兵的使命责任，全面推动新时代我省政协工作高质量发展，奋力谱写人民政协制度在浙江的新篇章。（记者 朱海玲）

市政协常委会民主评议政府民生实事项目

本报讯 昨日，市政协主席吴铁民主持召开市政协十四届十九次常委会议，对市教育局、文广旅体局、交通运输局、水利局、住建局等部门牵头实施的2017年政府民生实事项目进行民主评议。市委常委、常务副市长俞伟应邀参加，市政协副主席程旭、严凌云、叶志高、徐亚娟、王百金，秘书长林立及其他常委出席。

根据今年市政协常委会工作安排和《市政协常委会民主评议政府民生实事项目实施方案》的要求，从6月初开始，各监督评议小组在市政协领导的带领下，通过4个多月的深入调研，分别形成了5份评议调查报告。会上，常委会组成人员听取了5个被评议部门关于校园安全“个十

百千万”工程、农村体育健身工程、县道大中修工程、农村饮水惠民工程、新安江主城区老旧小区管道燃气改造提升工程实施工作情况的汇报，听取了5个监督评议小组和部分委员发言，并对2017年政府民生实事项目实施工作进行现场测评。

吴铁民充分肯定政府民生实事工程良好成效后指出，要精准发力，努力把民生实事工程做得更细更实。增强责任意识，强化资金保障，加大宣传力度，加快推进民生实事工程的落实。高标准建设，持续性关注，长效管理，着力提升民生实事工程的质效。关注“急难险重”，更加科学有效，注重综合效益，体现向基层倾斜，不断加强民生实事工

程的统筹。要深化评议，进一步发挥政协履职为民的实效，抓好整改落实，强化跟踪监督，积极建言献策。通过市政协和各评议单位的共同努力，推动政府民生实事有效落实，促进经济与民生事业统筹协调发展。

俞伟表示，政府各组成部门要虚心接受民主评议过程中提出的意见建议，积极有为承担起主体责任，梳理研究问题，将具体工作落细落实，提高项目绩效。

会议还传达学习了党的十九届四中全会和省委政协工作会议精神。（记者 方仙）



中国银行 浙江省分行
BANK OF CHINA ZHEJIANG BRANCH



新客户高速通行费最低 8.5 折

活动期间：2019年10月1日-12月31日

单户单月最高优惠50元，名额有限，用完即止。

活动详询中国银行浙江省分行各网点。

扫码线上办理ETC

